

# 土耳其共产党/马列主义论毛泽东

(红色文献翻译注：这篇文章写的时候还没有毛主义的提法，因此他们自称马列主义)

在他逝世三周年之际，我们以深切的革命敬意与热情，纪念中国无产阶级不朽的领袖，毛泽东同志！工人们、农民们、各族人民们！爱国者们、革命者们、同志们！

9月9日标志着伟大的马列主义者毛泽东去世的三周年纪念日。毛泽东对于国际无产阶级和世界被压迫人民的重要性，同对于土耳其无产阶级和贫苦人民的重要性一样大，因为今天从四面八方以毛泽东身份对工人阶级的意识形态发起了猛烈的攻击。我们土耳其共产党/马列主义

(TKP/ML)，在不朽的领袖毛泽东的三周年纪念日，再次大声宣称，保卫毛泽东是进一步发展全世界进行的反对帝国主义、社会帝国主义及其雇佣走狗的无产阶级革命的斗争的不可缺少的条件。我们土共/马列党，再次坚定地对我宣布，只有通过捍卫毛泽东的贡献，才可能保卫马列主义。帝国主义者、社会帝国主义者及其走狗多年来一直恶毒攻击毛泽东的名誉。是什么让他们这般疯狂地歇斯底里？这是因为毛泽东坚定地走在列宁、斯大林的道路，对无产阶级革命理论关于工人阶级如何领导半封建半殖民地国家遭受帝国主义、买办资本主义和封建主义压迫的人民，指引他们经过人民民主革命走向社会主义的问题做出了不朽的贡献。此外，毛泽东也在辩证唯物主义领域以及社会主义制度下继续阶级斗争的问题上为马列主义做出了重大贡献。

毛泽东，以及在他的领导下，中国共产党领导中国无产阶级和人民成功地完成了人民民主革命，将六亿人民从帝国主义的血腥魔爪中解放出来，同时为当时由斯大林领导的苏联保卫社会主义祖国提供了不可估量的帮助，并为半封建半殖民地国家的人民指明了实践解放的道路。毛泽东和中国共产党领导的中国无产阶级没有就此止步，而是为完成社会主义革命向前进。在建设社会主义的斗争中，毛泽东领导的中国无产阶级，又以GPCR这一卓越的例子，展示了如何在社会主义条件下继续进行革命，这场运动仍使一切修正主义者和帝国主义者心中恐惧。中国共产党在毛泽东领导下，坚决反对苏联赫鲁晓夫-勃列日涅夫修正主义对资本主义的复辟，领导国际无产阶级理解了俄国社会帝国主义现象，为世界人民同这个新兴的强大帝国主义斗争指明了前进的方向。因此，世界反革命阵线动用一切武器来反对毛泽东，是意料之中的、自然的。

我们都知道，在我们国家，买办老板和地主的政府、新闻媒体和发言人对所谓的“毛派”发动了全力攻击。他们这样做是为了孤立革命者，并败坏其在人民心目中的名声。他们曾经不分青红皂白地把爱国人士、民主人士和革命者都称为“共产主义者”。后来，当人们清楚地认识到“共产主义”并非妖魔鬼怪，相反，那些被贴上“共产主义者”标签的人实际上是反对压迫和剥削的爱国者与革命者时，他们开始尖叫着“毛派恐怖分子/无政府主义者”来攻击。事实上，他们所诽谤的“毛派”势力构成了不同程度上反对帝国主义和社会帝国主义的革命者的大部。这些革命组织，除了我们土共/马列党，基本上都只在口头上保卫毛泽东坚决拥护的

马列主义，而由毛泽东发展起来的，适用于我们这样的半封建半殖民地国家的民族、民主革命的理论，以及这一革命的唯一战略——人民战争，他们则用几句象征性的话佯装接受。如今，他们通过公开谴责毛泽东为非马列主义者，从而避开了统治阶级为自保而施加的压力。

**兄弟姐妹们！**

没有所谓的“毛派”。这是统治阶级为了迷惑和在意识形态上影响我们的人民，使他们远离现实，故意捏造出来的说法。有的是真正的共产党人，行进在由马克思、恩格斯、列宁、斯大林和毛泽东这些同志所指引的道路上的工人阶级的政治先锋。

诸如“土耳其共产党”（TKP）、“土耳其工人党”（TIP）、“土耳其社会主义工人党”（TSIP）等社会法西斯组织，以及俄国社会帝国主义在我国收买的走狗，也把马列主义者攻击为“毛派灰狼”；他们的攻击也是正常的，因为我们一贯揭露他们及其主人的反革命本质。在过去，某些尽管只是口头上反对俄国社会帝国主义、拥护人民战争战略的小资产阶级革命者，也曾是这种社会法西斯主义攻击的对象；然而，通过从这条战线上撤退，他们现在已经获得了“安逸”。事实上，他们已经把我们共产党人称为“毛派”，并开始与社会法西斯组织联合行动。

买办资产阶级和地主叫嚷着“毛派”，猛跺着脚，这并非全无道理；因为在我们这样一个国家，毛从列宁和斯大林那里继承和发展起来的人民民主革命理论及其人民战争战略，明确指出了工人阶级以及人民的解放的道路和第一目标。“人民战争”、“红色政权根据地”、“农村包围城市”等提法本身就足以把统治阶级吓得魂飞魄散。因为在这些理论的背后，他们能看到那必将导致他们的失败，结束其血腥统治的道路。

**兄弟姐妹们！**

目前，针对毛泽东的攻击不仅是由统治阶级发动的。在国际上，讨论毛泽东是否是一个真正的共产主义者已被摆上了日程。它是由阿尔巴尼亚劳动党（PLA）发起的，该党领导了阿尔巴尼亚的民族民主革命，指导了阿尔巴尼亚无产阶级建设社会主义，同中国共产党一道同赫鲁晓夫现代修正主义斗争，我们仍然认为他们是马列主义者。阿尔巴尼亚劳动党不负责任地把毛泽东和他领导的中国共产党的斗争，宣布为反马列主义和反革命。它宣称毛泽东要为“三个世界”反革命理论负责，而叛徒 XX 集团仍在继续着毛泽东的路线。阿尔巴尼亚劳动党的这一严重错误中了世界各地的机会主义者和修正主义者的意，成为他们破坏无产阶级领导的革命的力量源泉。

在我国，小资产阶级革命组织正以阿尔巴尼亚劳动党的这种反马列主义观点作为跳板，狂热地攻击毛泽东。他们对毛泽东的攻击本质上是针对毛泽东其名字背后的马列主义，尤其是针对马列主义在半封建半殖民地社会结构的具体应用，也就是土地革命和人民战争。他们为自己依靠阿尔巴尼亚劳动党这样的政党的威信，摆脱了人民战争的“包袱”而感到高兴。他们摩拳擦掌，希望既能戴上其“马列主义者”的面具，又能同时猛烈地攻击马列主义。但他们大错特错，因其盘算永不会得逞。他们的叛徒面孔和投降本性已经被揭露，并将在社会实践的严峻考验中更彻底地显露出来。我们土共/马列党坚决捍卫马列主义，一定能够击退这些攻击；他们将在人民战争的烈焰中被消灭。

**工人们、农民们、我们的人民们！爱国者们、革命者们！**

毛泽东是为马列主义作出许多重要贡献的共产党领导人。以不负责任的态度对待他的工作成果，只会为反革命提供依据。我们党认为毛泽东可能犯过某些错误，而这些错误则应当经由一次严格遵循马列主义的调查公诸于世。然而，这样的调查必须是对国际共产主义运动半个世纪历史的全面评价的一部分。在评价毛泽东时，把一堆毫无根据的罪过一一列举出来，得出他不是马列主义者的结论，这远不是马列主义科学的方法。毛泽东的工作成果是马列主义的。坚持相反的观点就不是坚持马列主义；就意味着要放弃维护工人阶级革命和社会解放的目标，尤其意味着要反对半封建半殖民地国家无产阶级领导的人民战争所确立的农民阶级、土地革命和人民民主专政的作用。这只会意味着将入修正主义托派分子的观点的泥潭。

**兄弟姐妹们！**

让我们在加强我们人民为独立和人民民主的斗争中拥护毛泽东及其贡献。让我们不要被企图割断毛泽东对马列主义的贡献的修正主义者和机会主义者所欺骗。别管那些在屈服与投降的泥沼中的小资产阶级各派首领了，让我们跃进到人民民主革命中去。让我们紧握我们土共/马列党高举的红旗，在马列主义的光明道路上前进。让我们组织起来！在我们党的领导下，在人民战争的道路上奋勇前进！

**马克思列宁主义万岁！**

**不保卫毛泽东，就保卫不了马列主义！**

**中国无产阶级和中国人民的光荣斗争，照亮了我们人民民主革命的道路！**

**中国无产阶级必将粉碎窃取国家政权的“三个世界”主义的现代修正主义者！**

**消灭现代修正主义、托洛茨基主义及各种机会主义！**

**消灭帝国主义、社会帝国主义及一切反动派！**

**胜利属于马克思列宁主义，胜利属于国际无产阶级。胜利属于世界上被压迫的人民！**

土耳其共产党/马列主义中央委员会 1979年9月9日